

# R 热点 湄公河流域执法安全合作会议在京举行 新老缅泰共同侦办中国船员遇害案

新老缅泰湄公河流域执法安全合作会议10月31日在京举行。中国国务委员、公安部部长孟建柱主持会议。老挝副总理兼国防部部长当斋、缅甸内政部部长哥哥、泰国副总理哥威率团出席会议。

会议认为，近期，湄公河流域的安全形势趋于严峻，过往商船遭遇非法武装人

员抢劫、敲诈、枪击等事件时有发生，已严重威胁沿岸国家人民群众的生命财产安全，影响本地区的和平稳定。四国执法部门应肩负起责任，加强合作，建立机制，共同维护好湄公河流域的安全稳定。

会议发表了《关于湄公河流域执法安全合作的联合声明》，达成广泛共识。

一是同意进一步采取有力措施，加大联合办案力度，尽快彻底查清“10·5”案件案情，依法惩办凶手；二是为应对湄公河流域安全出现的新形势，同意建立新老缅泰湄公河流域执法安全合作机制，交流情报信息、联合巡逻执法、联合整治治安突出问题、联合打击跨国犯罪、共同应

对突发事件；三是同意尽快通过联合办案、专项治理等方式，共同打击跨国犯罪特别是打击毒品犯罪团伙；四是尽快开展联合巡逻执法，为恢复湄公河航运创造安全条件，争取在12月大湄公河次区域经济合作领导人会议召开之前湄公河恢复通航。 据新华社

## K 看点

### 巴加入联合国教科文组织 中法俄投赞成票

路透社报道，联合国教科文组织昨天以107票同意，14票反对的表决票数决定接受巴勒斯坦为正式成员国。美国、加拿大、德国投了反对票；中国、法国、俄罗斯、印度、巴西赞成；英国弃权。教科文组织是巴勒斯坦以正式成员国身份加入的首个联合国机构。巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯表示，这是巴勒斯坦人民权利、公正和自由的胜利。此前，美国谴责这一决定。 辛变

### 阿拉法特遗孀被通缉后发声 否认所有腐败指控

突尼斯一家法院昨天以涉嫌贪污为由，向巴勒斯坦民族权力机构已故主席阿拉法特的遗孀苏哈下达国际逮捕令。针对此消息，苏哈随后接受了法新社的电话采访，她极力否认了所有贪污指控，并披露已委托一名突尼斯籍律师呈交相关文件，以证明其清白。 许风

### 深圳“不孝公务员” 在父母面前长跪流泪道歉



10月30日下午，因最近几天打骂父母而身陷舆论风口浪尖的廖天野跪倒在父母面前，泪流满面，“我为自己的所作所为向爸爸妈妈表达深深歉意和深切的忏悔，希望你们原谅我。”与此同时，他也向自己学习工作过的各单位以及社会公众表达歉意，希望大家给予他一个改过自新的机会。父亲廖祥光、母亲廖惠莲紧紧搂着儿子，泪水不停地涌出来，“爸爸妈妈原谅你。”眼前的一幕，让周围的人感慨不已。 翁惠娟

### 佛山一在押人员上吊死亡

广东佛山市南海区警方10月30日晚通报，10月27日，南海区看守所发生一起在押人员上吊死亡事件。通报称，10月27日中午看守所值班民警发现可疑情况，立即赶到该监室，将正在该监室放风巷上吊的在押人员崔某解救下来，并会同值班所领导、医生立即开展现场抢救，其后迅速用救护车将该在押人员送往南海区红十字会医院(罗村医院)救治，崔某经医院全力抢救无效，于当天下午死亡。据了解，相关部门已就崔某上吊原因等展开调查。 陈荣炎

## W 万象

### 上海地铁一名男子落轨身亡

10月31日16时40分左右，上海轨道交通宝山路站有一人落轨，据介绍，落轨者事发时站在站台车尾位置，落下铁轨后被进站列车撞击。有网友称，落轨者为自行进入轨道。据了解，该站为上海地铁3、4号线共线的车站，落轨者为一名中年男性，男子在16时50分左右被救上站台，但因伤重不幸身亡，目前线路已恢复运营。 李欣

### 4.8米巨蟒吞下整只成年鹿



美国一座国家公园近日捕获了一条约4.8米长的巨型缅甸蟒蛇，人们将它杀死后在其胃里居然发现了一整只成年鹿！这条巨型蟒蛇是由佛罗里达州国家公园的数名工作人员在一个小岛上发现的，它是在该州野外发现的最大蟒蛇之一。据悉，这种蟒蛇最初是当地居民从国外买来作为宠物饲养的。随着蟒蛇逐渐长大，一些蟒蛇主人将它们放生。 信莲

### 偷取别人存款还说是做好事

10月30日傍晚，南京的张先生在自助银行取款后匆忙离开，两分钟内，他收到3条提示短信，显示卡被人提款，每次提2000元，张先生才发现忘退卡了，迅速返回，发现一男青年正在操作。被发现后，取款男子竟称：真是好事做不得，我取款是想让银行短信通知你。 赵宁

### 留学生机场刺母获刑3年半

昨天上午9时30分，上海市浦东新区人民法院就备受关注的“机场刺母案”作出一审宣判，被告人汪某犯故意伤害罪，判处有期徒刑3年6个月，犯罪工具两把尖刀予以没收。3月31日，24岁留学生汪某在上海浦东机场因留学费用等问题与母亲发生争执，用尖刀将母亲刺成重伤。 王铭泽

### 因“无法证明年满18岁” 92岁老太买酒遭拒

英国一名92岁的老太黛安·泰勒日前外出为儿子买酒，却被要求出示身份证明，以证实已年满18岁(合法的饮酒年龄)。老太太听后一愣，打趣说：“如果我认为店员是夸我显得年轻，会不会有点傻？”但店员坚持要求她出示证件。老人摸出公交卡、献血卡等随身物品，却被告知这些不能证明年龄。最后泰勒只好无奈离开，并在隔壁的店铺买到威士忌。 刘皓然

## S 社会

### 天津警方回应宝马MINI警车 系试驾未付费



宝马MINI警车事件近日成为网络热点。10月31日下午，天津滨海新区塘沽交警支队接受采访时证实，宝马MINI车确系塘沽交警支队车辆，是宝马公司提供的试驾车，平时作为巡查车来使用。负责新闻事务的塘沽交警支队综合室王凯表示此车是宝马公司给天津市公安交管局的一辆试驾车，天津市公安系统仅此一辆，8月下旬划拨至塘沽交警支队使用，支队没有支付任何费用。 程圣中

### 最长投诉邮箱 邮箱地址长达76字符



“史上最长投诉邮箱地址”



中国银行一个有76字符之多的投诉邮箱地址遭曝光后，被称为史上“最长”、“最难”、“最没诚意”、“最不可能收到信”的邮箱地址。10月31日下午，事发的中国银行分行已将该投诉邮箱地址更换，现为fjzhfjts@bank-of-china.com。 综合

## 奇! 9岁脑瘫儿能做算术 ——又蹦又跳去上学



合肥经济开发区刘女士打来求助电话：“我家小浩，患脑瘫，9岁了说话还含糊不清，走路脚不着地。跑遍大小医院，试过各种方法，但是一直没有效果。看着别的孩子又蹦又跳去上学，自己孩子连喊‘爸爸妈妈’都要用吃奶的力气，站都站不稳。我和他爸爸心里可着急了！” 安徽易可康葆脑健康管理中心蒋友权主

任指出：脑瘫是因出生时缺氧导致大脑发育不全，攻克脑瘫必须根本上修复受损神经。加拿大最新脑科技成果：神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM)，NGF是神经生长发育必需物质，GM介导NGF，数十倍增强其活性。二者联合单一使用有质的飞跃。可促进脑神经二次发育，重塑新的、丰富的神经网络。明显改善患儿症状、体征、智能等，有效率91.7%(摘自权威医学刊物《药学进展》)。采用加拿大最新脑科技成果3个月后，小浩说话清楚，能拿笔写字，能做算术，能熟练地背“九九乘法表”：“二六一十二，三六一十八……”！6个月一样，走路稳当，能蹦能跳，能和正常孩子一样，背着书包上学了！特邀北京、上海、南京、广州等地知名脑病专家亲临合肥提供免费咨询并制定个性化脑瘫康复方案，提供专业理疗、赠脑瘫康复光盘。 预约热线：0551-2828233

## 手不抖了、身不僵了、小碎步消失了 帕金森紧急通知

据悉，安徽数千名帕金森患者告别手抖、身僵，走路稳当，行动自如，生活自理……  
**医学表明：**帕金森是多巴胺神经受损。初期手抖易忽视，不控制5-8年发展到3期：手抖拿不稳碗筷，身体僵直，行动迟缓，走路前倾、小碎步，是治疗关键期；3期后1-2年瘫痪在床。  
**研究证实：**修复神经是帕金森康复关键。近年来科学家将研究重点放在修复神经根本物质神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM)的联合使用上，它们能自由进入血脑屏障，为康复帕金森带来新突破。  
南京中医药大学钱士明教授说：“在联合

使用NGF和GM修复神经基础上，再配合专业理疗并及时疏导患者心理问题，效果更好。”  
**紧急通知：**合肥易可康葆已成功引进源自香港神经医学的神经强导康复方案——囊括神经修复、专业康复训练和心理疏导。近期特邀北京、上海、南京、广州等地知名脑病专家亲临合肥在中心300多平米的专业空间里，为患者量身制定康复方案，同时康复师指导患者使用专业器材进行锻炼，还能从权威刊物《1+1脑健康乐园》上学到科学饮食及日常注意事项。  
**专家预约：**0551-2828277